

狠心夫妻觉得“养不起”用胶带缠死亲子

六年前卫生间内产下男婴,近日两人被控故意杀人案开审

首席记者万恒

如果6年前出生的那个男婴还活着,他马上就要到了上小学的年纪。整整6年半之后,不幸的孩子早已逝去多年。而他的父母双双被送上了大连市中级人民法院的审判席——2018年9月28日上午,大连市中级人民法院公开开庭审理张军和徐丽夫妻(均系化名)故意杀人案。他们被指控于2012年3月的一个晚上,在大连市旅顺口区家中,用胶带缠住儿子的口鼻,导致孩子窒息死亡。此后,丈夫张军驾车拉着妻子,将被杀害的孩子弃尸荒郊树林中。此时,这个不幸的孩子刚刚出生,甚至没来得及睁眼看这个世界。

卫生间里的争论: 这个孩子还要不要?

徐丽没有想到,自己会把儿子生在自家的卫生间里。被法警押解进入审判席时,这个戴着眼镜的短发女子一脸憔悴,满脸眼泪。她说,2011年年底发现自己怀孕时,她和丈夫张军已经有了一个女儿。在大连旅顺口区打工

的两口子经济条件不好。张军有工作,徐丽则一直在家无业。从怀二胎到生下孩子,除了两口子甚至无人知晓此事。因此当徐丽在家中卫生间“不小心”生下了儿子时,丈夫张军表现得有些不满。“他说咱家条件这么差,怎么养孩子!”徐丽说。丈夫的一句话让她“心里一动”。“他说:孩子怎么处理,你自己看着办吧。”但在张军的描述中,提出“不养孩子”的是妻子。“她说家里养不起孩子,说不想养了。我就嗯了一声。”张军在庭审时描述说,自己“嗯”这一声,其实是气话。

断绝孩子生机的一卷胶带

无论夫妻俩谁先动了“不养孩子”的念头,一种诡异的气氛,还是在这个家里悄然滋生。张军说,妻子当时说要把“垃圾”处理掉,用塑料袋装起来扔了。于是他从卫生间的抽屉里拿出了一卷胶带和塑料袋。“我以为她要扔掉生孩子时用的抹布和卫生纸这些垃圾。”张军说。但其实潜意识里,夫妻俩把刚出生的孩子当成了“垃圾”——徐丽接过胶带之后,

毫不犹豫地用胶带缠住了亲生儿子的口鼻,直到孩子没了气息。后经鉴定,刚出生的男婴是机械性窒息死亡。在儿子停止呼吸和挣扎后,身为父亲的张军只是“过去看了一眼”。“我看见孩子的脸紫了,就走了。”张军说。接下来的一切显得平静又顺理成章:张军开来了一辆白色五菱之光面包车,他拉着妻子和装在塑料袋里的儿子,开车到旅顺光荣街与北线街与革新街的交会处,把孩子扔在了岔道口东南侧的树林里,随后两人开车离开。

此案未当庭宣判

6年时间改变了很多人很多事,但罪恶始终会受到惩罚——很快孩子的尸体被人发现并报警,2018年1月,经过民警坚持不懈地追查和努力,张军和徐丽当年的犯罪行为终于被锁定,两人先后被传唤到案。在庭审期间,检察机关指控两人犯故意杀人罪,应追究其法律责任。而两人的父母,也就是死去男婴的祖辈则分别写下了谅解书。目前这起案件尚在审理过程中。法庭将择日宣判。

转发即送门票? 可以看到神秘的海洋生物?

朋友圈刷屏的“新海洋公园”外地已骂声一片

定了! 大连市凯丹广场最惊奇,最惊险的新海洋公园开园啦! 免费门票无限送!

2018-10-6 梦幻海洋王国



电子门票免费无限送
电子门票免费送!
电子门票免费送!



宣传文章里的“卖家秀”。



网友看到的“买家秀”。

文/本报记者一帆 图/据网络

本报讯 近日,很多大连人的朋友圈里被一条题为《定了! 大连市凯丹广场最惊奇,最惊险的新海洋公园开园啦! 免费门票无限送!》的公号推送给刷屏了。推文中称,在这处位于凯丹广场的“新海洋公园”内,不仅可以看到神秘的海洋生物、炫彩美丽的水母,最关键的是还可免费领票。

就在大家拼命转发时,有网友发朋友圈提醒,称:“这帮骗子去大连了。中秋节来营口了……放了十个鱼缸,养的几乎都是水母,大人转发是不要钱,但孩子收20元的门票钱,骗了老多钱走人了,一点都不好……去那不如花鸟鱼市,20块钱不如给孩子买两只小乌龟玩玩……”

这名网友还称,推文中活动介绍里的图片与网上其他城市的内容相同,只是地名有所更换。标题看起来像是大连凯丹广场要开“新海洋世界公园”,实际上只是一个两天的展。

记者按照网友提示的,在网上搜了一下外地的这个“海洋公园”展,结果大吃一惊:《刷爆邹平人朋友圈的“水母展”真相让人跌眼镜》《被朋友圈刷屏的“新海洋公园”,外地已骂成一片啦!》《南山“新海洋公园”来了,门票免费送? 假的! 其公号已被屏蔽》……原来这“新海洋公园”早不是新鲜事,自2008年开始,类似的展览便先后在全国各市出现,去年还引起工商执法人员介入调查。最近的消息是,今年8月,原计划在深圳湾体育中心举行的“新海洋公园”展被取消了,原因是“不可抗力”,到底为什么? 大家都清楚,毕竟如今这时代老百姓的钱不是那么好忽悠了。

据去过的外地网友称,大人转发确实不要钱,但孩子收20元门票。关键是所谓的“新海洋公园”,其实就是几片塑料布围起来的一块地,放着十几个方形或柱形的鱼缸,打着“魔幻”的光,里面养了一些水母。网友形容观看的感觉“身体被掏空”、“不如去花鸟鱼市”、“不如去海鲜市场”,而且“几分钟就能看完走人”。

对此,也有网友认为,“愿打愿挨的事,不喜欢可以不去啊”。

截止到发稿,记者从知情人处得知,凯丹广场方面已经注意到网友反映,可以肯定的是“这个周末肯定没有此展”。

《特勤交警争分夺秒鸣笛开道送医》后续报道

6岁女孩病情危重医药费捉襟见肘 本报记者朋友圈求助 一夜获捐近2万

本报记者 安文元 卢真珍

本报讯 10月8日,本报报道了一件感人的事,10月7日上午9:30左右,大连交警猎豹特勤队员交警王晓斌、于孝军在路面疏导交通时,突然接到指调室传达警情:一台救护车正沿东快路入市方向赶往儿童医院,车上有危重病人,需尽快送医抢救。交警在发现这辆车后立即高声呼喊驾驶员:“跟着我走,我开道送你们去医院,赶快走,不要耽误时间。”交警立即拉响警笛,驾驶警车开道护送,救护车紧随其后,仅用15分钟便将伤者送至大连市儿童医院。直到孩子送进急救室,交警才放心离开。

然而,这起事件并没有就此结束,小女孩的伤势牵动着每个善良人的心。10月9日晚上,今年的大连道德模范候选人、瓦房店市政协委员王官升通过朋友圈发的一则求助信息,再次引起人们的关注,受伤小女孩“严重摔伤,导致多个器官破损、脾脏摘除,目前还在医院抢救需要高昂的治疗费”。

据了解,受伤的小女孩叫李欣林,今年6周岁,瓦房店市松树镇人,6日中午11点左右,母亲李秀娟驾驶电动三轮车出去给刚出生6个月的孩子买腹泻药,女儿李欣林随坐在母亲旁边拿着钱包,行驶过程中由于路面颠簸,钱包滑落,女儿跳车去捡钱包发生了意外。腹部撞在了路边马路牙子上,当时便疼得爬不起来。孩子家长紧急将其送到瓦房店市第三人民医院,根据CT及检查结果,医生诊断孩子肾脏破裂,手术并摘除了孩子的脾脏。手术过程中医生发现孩子肺部、胃部等内脏器官亦有不同程度的损伤,且孩子在术后出现心律不齐、心跳过快等症状。由于当地医院医疗设施水平有限,医生建议转到市内大医院进行救治。于是,就发生了前面那个感人的事件,小欣林被快速安全地送到了大连市儿童医院进行救治,目前孩子仍在ICU进行救治。

本报记者李秀峰看到王官升的微信后,立即在朋友圈转发,随后,该求助信息持续发酵,“一时间,得到了很多朋友的关注,在短短半个小时内,我就收到了捐款一万多元。而从半夜开始,一直到今天早上,还有很多朋友委托我进行捐款,现在还在持续。在这里,由衷地对你们说一声谢谢。”

记者了解到,这些好心人里,有李秀峰身边的朋友、同学甚至未曾谋面的网友、游戏中的小伙伴;有大连的、黑龙江的、广西的、甚至美国的;有老板、有媒体同仁、有工薪阶层甚至学生;有人捐了2000元,坚决不留名;还有小朋友通过妈妈捐了100元的压岁钱。目前,这笔近2万元的捐款将会立即送往医院交到孩子父母的手里,这些善良的人希望用自己的爱心能够换回一个健康活泼的小欣林。



2018 大连秋季房交会

10月12-15日 大连世界博览广场

主办单位: 财经广播 www.dljj.com tel: 8253 8601



明日开幕

省钱

参展项目百分百让利
装修有补贴

省事

好房应有尽有
无需东奔西走

放心

严审参展企业资质
专业律师免费服务

房子是用来住的 不是用来炒的

（股票代码） 房价持续上涨，让老百姓买不起房，是人民群众美好生活需要